

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12685 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年8月14日 星期三

农历甲辰年七月十一

打破惯性思维，深化改革促发展
——三论学习贯彻党的二十届三中全会精
神、贯彻落实宝武2024年半年度工作会议精神
中国宝武报评论员

党的二十届三中全会再次聚焦改革。习近平总书记强调：自觉把改革摆在更加突出位置，紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革。

从去年下半年开始，宝武理性研判公司改革发展的战略机遇和风险挑战，正确认识钢铁行业长周期减量调结构的趋势，切实转变发展方式，相继提出了“四化”“四有”、算账经营、精益管理、整合协同等一系列新的经营理念，有力支撑宝武在钢铁行业中保持领先地位。

钢铁行业将在较长时间处于结构优化和质量提升的转型调整期。宝武党委书记、董事长胡望明在宝武2024年半年度工作会议暨强化算账经营深化整合协同现场推进会上强调，要认真贯彻落实党的二十届三中全会精神，持续深化改革，转换经营观念，推进算账经营和精益管理，实现内涵式发展。

沟通思想，比说教更重要。思想是行动的先导，思想统一才能目标一致，才能下定决心，才能行动一致。通过自上而下、层层宣讲的形势任务教育，广大干部员工对当前形势的复杂性、严峻性有了更加全面、清晰的认识，进一步统一了思想、明确了目标、增强了信心。

喊破嗓子，不如甩开膀子。“十足信心”“美好愿望”不能仅仅停留在口号上，必须丢掉幻想，采取切实的行动和举措。诚然，对宝武旗下不同的企业，底气和信心、发力的目标方向、采取的应对举措是有“差异化”的。

(下转第二版)

牛国栋荣登今年二季度“中国好人榜”



钢高级技师，先后解决生产难题60多项，创造了3项绝活，获得山西省职工“五小”竞赛创新成果奖3项、太原市职工创新成果奖2项，获国家实用新型专利2项、发明专利4项、个人先进操作法6项，创造经济效益4500多万元。因工作出色，以他命名的“牛国栋创新工作室”2014年被评为“全国示范性劳模创新工作室”、2015年被评为“国家级技能大师工作室”。

2008年开始，中央精神文明建设办公室持续开展网上“我推荐我评议身边好人”活动，此次举办的是第213场发布活动。截至目前，已有1.7万余名好人荣登“中国好人榜”。

本报讯(记者 陈涛)榜样引领时代，初心烛照未来。7月31日，2024年第二季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动落下帷幕。经各地推荐、网友评议和专家评审等环节，共有153人(组)助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲身边好人光荣上

榜。太钢职工牛国栋因敬业奉献入列。

今年49岁的牛国栋是太钢不锈冷轧厂冷连轧作业区班长，长期从事一线轧钢操作、创新工作室运行和班组管理等工作，以创新引领智慧生产，精益求精打造行业标杆。工作27年来，牛国栋从一名轧钢学徒工成长为如今的轧

今日关注 FOCUS TODAY

牛国栋：“轧钢牛人”追光前行 创新智造未来钢

企业文化部

牛国栋，男，汉，1975年12月生，中共党员，太钢不锈冷轧厂冷连轧作业区班长。他长期从事一线轧钢操作、创新工作室运行和班组管理等工作，以创新引领智慧生产，精益求精打造行业标杆，先后被评为高级技师，高级工程师，是党的十八大、十九大、二十大代表，中共太钢集团党委委员；他是享受国务院政府特殊津贴的专家、山西省省委联系服务的专家，曾获得山西省特级劳模、三晋工匠、行业工匠、山西省优秀共产党员、山西省十佳班组长，三晋技术能手，山西省五一劳动奖章，山西好人，全国百姓学习之星，全国技术能手、中国青年五四奖章、全国五一劳动奖章等荣誉。

牛国栋姓牛，人确实很“牛”，他有“牛”的道理，他常说的一句话是：“我愿作一道

光，照亮更多的人。”

他是一个胸怀梦想的人

牛国栋刚入厂时的梦想，就是当一名好工人。

起初，在人才济济的太钢，牛国栋的梦想并不容易实

现。种子总会冲破土壤束缚，钻出地面迎接阳光。凭着一股老黄牛般坚强踏实的“牛劲儿”，牛国栋开始观察模仿师傅们如何操作，找着机会使劲学。不到一年时间，牛国栋就成了班组里的技术能手。

(下转第二版)



奋进九十载 阔步新征程

健身文艺展演表达离退职工心声



武江摄

本报讯(记者 薛华)为庆祝太钢建厂90周年，抒发全公司四万六千余名离退休职工热爱太钢、赞美太钢、歌颂太钢、永远支持太钢的真挚情感，表达老一辈太钢人对太钢九十华诞的美好祝福，8月11日，太钢离退休职工庆祝建厂90

周年暨全民健身文艺展演在太钢体育场隆重举行。

太钢集团总经理、党委副书记李华，党委副书记、纪委书记汪震，公司老领导宋书信、王新平、韩瑞平、高铁、王继光、刘天义等出席活动。

(下转第三版)

刘静清同志逝世

原太原钢铁(集团)有限公司工会副主席刘静清同志，因病于2024年8月9日逝世，享年91岁。

刘静清同志，1951年7月参加工作，1981年6月加入中国共产党，1989年12月退休。

